INFORME DE GERENTE

Salinas, Enero 05 del 2013

Señores Junta general de Accionistas de la Cía. ALISERPEN S. A Ciudad.-

De mi consideración:

Por medio de la presente y en ejercicio de mis funciones como GERENTE GENERAL de la Compañía ALISERPEN S.A., entrego a Ustedes el informe de las actividades económicas y sociales realizadas durante el periodo comprendido desde Enero a diciembre del año 2012, las mismas que se detallan a continuación:

- 1. Los libros sociales, documentos y libros contables de la Compañía ALISERPEN S.A. se llevan de conformidad a los principios de contabilidad y se encuentran debidamente custodiados bajo la responsabilidad de la Gerencia General,
- 2. Los saldos que aparecen en los libros contables son los mismos que constan en los estados financieros de la Compañía ALISERPEN S.A.
- 3. Para su conocimiento y aprobación adjunto los siguientes estados financieros: Balance General, Estado de Pérdidas y Ganancias, Estado de Flujo de Efectivo, Estado de cambios en el patrimonio y Anexos,
- 4. Se efectuó la declaración y pago de impuesto a la renta y otros tributaciones de Ley,
- 5. Informo que el capital suscrito de la Compañía ALISERPEN S.A. es de \$ 800,00 (Ochocientos dólares). El capital está dividido en 800 acciones ordinarias y nominativas de \$ 1,00 (Un dólar) cada una.
- 6. Durante el ejercicio fiscal 2012, la Compañía ALISERPEN S.A." cumplió con cada una de las metas establecidas por el Directorio y la Junta General de Accionistas para el desarrollo de las actividades operativas y administrativas de la empresa, logrando una utilidad neta de \$\$120,66 (ciento veinte dólares con sesenta y seis centavos de dólares).

Atentamente

Ing. Byron Chiquito Vite GERENTE GENERAL